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Weil jede Spende Hoffnung schenkt. 
Wir helfen.

Hinschauen, Helfen & Hoffnung schenken
Die hohen Lebenshaltungskosten, insbesondere bei Energie und Lebensmitteln, stellen für viele Menschen in Tirol eine enorme Belastung dar. Immer mehr Menschen, darunter Familien, Alleinerziehende und ältere Personen, geraten in eine Abwärtsspirale der Armut. Die Caritas steht diesen Menschen zur Seite – doch dafür brauchen wir auch die Unterstützung der Pfarren. Jede Spende zählt und schenkt Hoffnung.

Nur durch Ihre Spenden können wir Angebote wie die Sozialberatung – die in akuten Notsituationen persönlich oder online unterstützt – aufrechterhalten. Auch die Familienhilfe, die einspringt, wenn es keine andere Lösung mehr gibt, oder die Wärmestuben, die nicht nur eine warme Mahlzeit, sondern auch ein soziales Netz bieten, sind essenziell. Wie wertvoll schnelle und unkomplizierte Katastrophenhilfe sein kann, zeigte sich im vergangenen Jahr bei der Hochwasserkatastrophe in unserem Land. Diese Hilfe sichert Existenzen und gibt Menschen neue Hoffnung.

Ihre Spenden bewirken noch mehr: Sie entlasten pflegende Angehörige durch unsere Demenzberatung und ehrenamtlichen Besuchsdienste, unterstützen Kinder und Jugendliche in den Lerncafés und ermöglichen Menschen mit Suchterkrankungen einen Neuanfang.

Die Haussammlung ist jedoch weit mehr als eine finanzielle Hilfe. Sie schafft Begegnungen und persönliche Gespräche, die einen tiefen Eindruck hinterlassen. Unter dem Motto „Weil jede Spende Hoffnung schenkt“ bringen unsere Sammler*innen Nächstenliebe von Haus zu Haus – und stärken so den Zusammenhalt in unserer Gesellschaft.

Ihr Engagement und Ihre Unterstützung machen all das möglich. Dafür danke ich Ihnen von Herzen!


Herzliche Grüße
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Mag.a Elisabeth Rathgeb
Caritas-Direktorin
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