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Pfarrblattvorlage


Kindern eine Zukunft geben!
Laut einem aktuellen UNESCO-Bericht können weltweit 251 Millionen Kinder nicht zur Schule gehen – Ursachen sind Kriege, Naturkatastrophen und Armut. Die Zahl der Länder, die von gewaltsamen Konflikten betroffen sind, war im vergangenen Jahr so hoch wie seit dem Zweiten Weltkrieg nicht mehr. Besonders dramatisch trifft diese Entwicklung die Kinder.
Im Rahmen ihrer Kinderkampagne sammelt die Caritas Spenden, um Mädchen und Buben in Kriegs- und Krisengebieten schnell und wirksam zu helfen – mit besonderem Fokus auf Schutz, Bildung und Betreuung.
Viel zu viele Kinder erleben derzeit Armut, Gewalt und Zerstörung. Sie hungern und leiden – obwohl sie eigentlich spielen, lernen und unbeschwert Kind sein sollten. Kriege, Konflikte und Katastrophen nehmen ihnen oft jäh die Chance auf eine sorglose Kindheit – und damit auch auf Bildung und eine bessere Zukunft.
Die Caritas Tirol setzt mit zahlreichen Projekten konkrete Hilfe um und unterstützt Kinder und ihre Familien in den Partnerländern Armenien und Rumänien. So entsteht Hoffnung – auf ein sicheres, gesundes und besseres Morgen.
Jede Spende zählt!

Vielen Dank!

Mag.a Elisabeth Rathgeb, Caritas-Direktorin

Spendenkonto: 
Caritas der Diözese Innsbruck	
IBAN AT79 3600 0000 0067 0950	
Kennwort: Kinder in Not 
Spenden an die Caritas sind steuerlich absetzbar.
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