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Für eine Zukunft ohne Hunger.Sommer-sammlung

Wir helfen.
Der Boden ist trocken, das Wasser knapp, das Getreide wächst nicht. Das ist bittere Realität für Millionen Menschen in Mali und Burkina Faso. Beide westafrikanischen Länder gehören zu den ärmsten Ländern der Welt. Die Erzeugnisse aus der Landwirtschaft stellen für viele Familien die Lebensgrundlage dar. Durch die Auswirkungen des Klimawandels sind diese immer gefährdeter.

Mali und Burkina Faso sind Partnerländer der Caritas Tirol. Um die Menschen vor Ort zu unterstützen, werden zum Beispiel Gemeinschaftsgärten angelegt und – gemeinsam mit den Einheimischen – Brunnen gebaut. So wird die Ernährung vielfältiger – und auch resistenter gegen sich wandelnde Umwelteinflüsse. Durch den Verkauf von Getreide und Gemüse auf lokalen Märkten können sich die Menschen ein Einkommen erwirtschaften. 

Dies gibt neue Hoffnung und sind Wege, um den Hunger auf der Welt zu mindern. Dank Spenden und der Unterstützung aus Tirol hilft die Caritas Tirol in Mali und Burkina Faso mittlerweile seit über 50 Jahren mit Projekten zur Ernährungssicherung, Wasserversorgung, sowie zahlreichen weitere sozialen Projekten für Kinder und Frauen.

Mit Ihrer Spende leisten Sie einen wertvollen Beitrag für eine Zukunft ohne Hunger.
Herzlichen Dank!



Mag.ª Elisabeth Rathgeb
Caritas-Direktorin
Ihre Spende wirkt!




Weitere Informationen unter: www.caritas-tirol.at/hunger
Caritas Spendenkonto: AT79 3600 0000 0067 0950, Kennwort: Hunger  
Ihre Spende an die Caritas ist steuerlich absetzbar.
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